
1. Teszt 

9. osztályos algebra 

 

1. Az  7,11,15,...,999A=  halmaz elemeinek a száma: 

A. 248 B. 249 C. 250 D. 251 E. 252 

2. Ha 1 2 3

1
0, ... ...

7
na a a a=  akkor az 

2012a  számjegy értéke egyenlő: 

A. 1 B. 4 C. 2 D. 8 E. más válasz 

3. Az 9 80 9 80A = − − +  szám értéke: 

A. pozitív egész szám B. negatív egész szám C. nem egész szám 

D. irracionális szám E. nulla 

4. Ha 
2 4 6 100

, , ,...,
1 3 5 99

A
 

=  
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 és  ; 1 0,1B x A x=  −  , akkor a B halmaz elemeinek a száma: 

A. 41 B. 42 C. 43 D. 44 E. 45 

5. Az 
1 2 3 2013

...
2 2 2 2

S
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 összeg értéke egyenlő:  

A. 
1007 1008

2


 B. 

1006 1007

2


 C. 21006  

D. 21007  E. 1006 1007  

6. Az m  értéke amelyre 
2 2 4 6 0,  ,x y x y m x y+ − + +     egyenlő: 

A.  B. ( ),13−  C. ( ,13−  D. )13, +  E. ( )13,+  

7. Ha 
*,x y + , akkor az 

1 1
( , )E x y x y

x y
= + + +  kifejezés minimuma egyenlő: 

A. 0 B. 2 C. 4 D. 16 E. más válasz 

8. Egy számtani haladványban 
1 33a =  és az első 10 tag összege 420. Akkor a haladvány állandó 

különbsége egyenlő: 

A. 1 B. 3 C. 4 D. 2 E. más válasz 

9. Az *x  szám értéke amelyre 2 7 12 245x+ + ++ = , egyenlő: 

A. 45 B. 46 C. 47 D. 48 E. 49 

10. Ha egy számtani haladvány tagjaira igaz, hogy 
4 212 3 13x x+ = , akkor az 

7 164x x+  értéke egyenlő: 

A. 13 B. 14 C. 15 D. 17 E. 18 

11. Egy számtani sorozat harmadik tagja 7. Akkor a sorozat első öt tagjának az összege egyenlő: 

A. 55 B. 45 C. 15 D. 25 E. 35 

12. Egy mértani sorozat harmadik tagja 3. Akkor a sorozat első öt tagjának a szorzata egyenlő: 

A. 242 B. 243 C. 244 D. 245 E. 246 

13. Ha : ,  ( ) ( 3) 2 7f f x m x m→ = + + + , akkor az m  értéke amelyre az ( )4, 11A m m− +  pont 

az f  függvény ábráján van, egyenlő: 

A. 4 B. –4 C. 4 vagy –4 D. 1 E. más válasz 



14. Ha 
2

2
: ,  ( )

1

x
f f x

x
→ =

+
, akkor az ( )Im f  függvényérték képhalmaz egyenlő: 

A. ( , 1− −  B. )1, +  C.  1,1−  D.  E.  

15. Az 
2: , ( ) 2f f x x mx→ = − +  függvény ábrája teljes egészében az 1y =  egyenes alatt van, ha m 

a következő halmaz eleme: 

A. ( )2 2,2 2−  B. ( )2, 2−  C. ( )2,2−  

D.  E. ( )1,1−  

16. Ha *m , akkor az 
2 2( 1) 2y mx m x m= + + + +  parabola csúcsi a következő egyenesen vannak: 

A. y x=  B. 1y x= +  C. 1y x= −  

D. 1y x= − −  E. 1y x=− +  

17. Az m  értéke amelyre az 
2: ,  ( ) 2f f x x mx→ = − +  függvény szigorúam növekvő a [ 1,1]−  

intervallumon: 

A.  2,2−  B. ( , 2− −  C. ( ), 2− −  D.  E. más válasz 

18. Az *a  értéke, amelyre az 
2, : ,  ( ) ( 2) 1,a a af g f x ax a x→ = − + −  

2 ( )ag x x x a= − −  

függvények grafikus képei érintik egymást: 

A.  1,2−  B.  1,3−  C.  3  D. 
1

,3
3

 
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 E. nincs ilyen 

19. Az 2 4 3 0x x− + =  egyenlet valós megoldásainak a száma egyenlő: 

A. 0 B. 1 C. 2 D. 3 E. 4 

20. Az 
2

2

2( 1) 1
( )

1

x m x m
E x

mx mx

− − + +
=

− +
 tört akkor értelmezett minden x  értékre, ha 

A. m  B. 4m =  C. 1m = −  D. ( )0,4  E. más válasz 

21. Jelölje  a az a  valós szám egész részét. Akkor az 
4

2
2

x + 
= 

 
egyenlet valós megoldásai: 

A. 0x =   B. 1x =   C.  0,1x   D.  )0,2x   E. más válasz 

22. Ha n , és 
3 2( ) 3 2E n n n n= + + , akkor ( )E n  mindig osztható: 

A. 5 B. 6 C. 7 D. 8 E. 9 

23. Ha 
1

3 1
n

n
a

n

+
=

+
 minden n esetén, akkor az ( )n n Na 

 sorozatról állítható, hogy: 

A. alulról korlátlan 
B. felülről 

korlátlan 
C. korlátlan 

D. szigorúan 

növekvő 

E. szigorúan 

csökkenő 

24. Az 3 2 2x x x−  + = +  egyenlet valós megoldásainak a száma: 

A. 0 B. 1 C. 2 D. 3 E. más válasz 

25. Ha :f  →  és ( ) (2 )nf n u=  a 2n
 szám utolsó számjegye, akkor az ( )f n  függvény főperiódusa 

egyenlő: 

A. 1 B. 2 C. 3 D. 4 E. más válasz 



 


